Zprava o pritbéhu prijimaciho #izeni na vysokych Skolach
dle VyhlaSky MSMT ¢€. 343/2002 a jeji zréné 276/2004 Sb.

1. Informace o prijimacich zkouskach
Studijni program: Informatika — navazujici magiskgrstudijni program
Prijimaci zkouSka nerozliSovala studijni obory.

1.1. Informace o pisemnych ijimacich zkouskach: uplné zadani zkuSebnich otazek
¢i prikladi, které jsou sowasti prijimaci zkousky nebo jeji¢asti, a u otazek s vyérem
odpowédi spravnéiesSeni:Vzor umisén na www fakulty, dastnici gijimaci zkousky mohli
nahlédnout na studijnim odéni. Informace o pisemnycliippmacich zkouSkach: kritéria pro
vyhodnoceni a postup, jakym se byl stanoven vyg&lgdgmaci zkousky nebo jefiasti, wetns
postupu vedouciho k sestaventqmti uchazé&i podle vysledk prijimaci zkou3ky (par. 49 odst.1
zakona o VS): Vlastnitjjimaci zkouska je pisemné a sklada se ze désti. Prvniast je
orientovana na matematiku a software a jeji rameengtické vymezeni je nasledujici: datové
struktury, algoritmizace, diskrétni matematika@rite grafi, formalni jazyky a automaty, opéra
systémy a databaze, matematicka logika a Boolemlgledora. Druhdast je orientovana na
hardware a jeji ramcové tematické vymezeni je dagie: logické kombinéni a sekveéni
obvody, architektura procesoa p@itaci, pangtova hierarchie, instruki soubor a strojovy kod,
pocitatové sik. Bodové hodnoceni pisemné zkouSky isv@de na zndmku v rozsahu 1 az 4 (se
dvéma desetinnymi misty). Vyslednéipdi uchazée po gijimaci zkouSce se &irpomoci
vaZzeného gmeéru znamky z pisemné zkousky (s vahou 1) a studijpfiméru z bakaléského
studia (s vahou 2).

1.2.Vzorové zadani testu — spravné vysledky jsou zaman&né

Otazka 1 Body: 1
Nalezréte negaci vyroku "Je-li duben, pak prsi nebo fouikd"
Vyberte jednu odpasd’

a. Jel duben, pak neprsi a nefoL
vitr.

b. Je duben a neprsi a nefouka vitr.
c. Nenili duben, pak prsi nebo fou

vitr.

d. Je duben a neprsi nebo nefo
vitr.

Otazka 2 Body: 1

Ozn&ime jako A mnoZzinu vSech slov délky 2 nad abecedou {a,b,cldtfete pdet
raznych zobrazerfi: A— A mnoZinyA na sebe:
Vyberte jednu odpasd’
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Otazka 3 Body: 1



Ktery z nasledujicich jazykneni regularni?
Vyberte jednu odpasd’
a. L={d"b"c: mnk
> 0}
b.L={a"b": m, n>0}
c.L={d":n>0}
d.L={a"b":n>0}

Otazka 4 Body: 1

Superpipeline dosahuje urychleni v¢poprogramu pomoci:

Vyberte jednu odpasd’

a. Urychleni hodinové frekvence tak, Ze se jednoti bloky proudového zpracovani rozaéli
na nékolik mensich, které trvaji kratSi dobu. Instrukce sice bude muset projit vice bloky, kter
ale trvaji kratSi dobu, coz v disledku povede k urychleni.

b. Zavedenim pad#ti cache, do které se ukladaji ¢etji pouZitd data a instrukce tak, Z&i
opstovném pistupu, pipadré pristupu k daim uloZenym blizko ké&mto datim, se zkrati dok
pristupu do pa®ti na mnohem kratSi. Takto dosahneme urychleni.

c. Zavedenim vektorové jednotky, kterd umozni apraeat datanstrukci po blocich (vektorecl
a tim se dosahne urychleni.

d. Nékolikandsobného paralelniho proudového zpracovdmief cykii na instrukci mize byt
mensSi nez 1).

Otazka 5 Body: 1

Instrukce skoku se (u procesoru s jednoadresovystilkcemi) provede tak, Ze se adresni
¢ast instrukce zapise

Vyberte jednu odpasd’

a. do programoveého¢itace
PC

b. do ukazatele zasobni
SP

c. do jiného registru

d. do instrukniho registri
IR

Otazka 6 Body: 1

Sekvertni obvod popsany komieym automatem typu Moore ma 2 vstupy, 3 fmiit
proménné a 4 vystupy. N&thto 4 vystupech se mohou objevit nejvyse

Vyberte jednu odpasd’

a. 4 vzajemaraznédtverice hodnot

b. 8 vzijemrg raznych ¢tveric
hodnot

c. 16 vzajems riznéctveric hodnot

d. 32 vzajemartznéctveric hodnot

Otazka 7 Body: 1

Pojem ,zlepSujici cesta“ se pouziva v popisu atgariueni
Vyberte jednu odpasd’

a. minimalni kostry neorientovaného grafu
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b. nejkratSi cesty mezi vS8emi dvojicemi
grafu

c. nejkratSi cesty mezi 8ma uzly grafu
d. maximalniho toku v siti

Otazka 8 Body: 1

Priznak SF (sign flag —ffznak znaménka) se po provedeni oper&@drs (u procesoru,
ktery pracuje gisly bez znaménka &ssly v dophkovém kddu) nastavi na 1, kdyz

Vyberte jednu odpasd’

a. bude penos z nejvyssihtadu roven 1
c. bude bit v nejvysSimiadu vysledku roven 1
d. kdyZ budou mit obaganci stejné znaménko a vysledek bude mito@anaménko

Otazka 9 Body: 1

Integritni omezeni

Ozna&te vSechny spravné odpimi

a. se definuji pouze na urovni konceptualniho model

b. I1ze definovat na urovni konceptualniho i datab&avého modelu

C. jsou tvrzeni, kterd vymezuji, jak4 data mohou byt vdatabazi
uloZzena

d. se definuji pouze v SQL

Otazka 10 Body: 1
Vybavovaci doba hlavni paith v souwtasnych peéitacich ¢ini fadog:
Vyberte jednu odpasd’

a.
nanosekundy

b.
mikrosekundy

C.
milisekundy
d. sekundy

Otazka 11 Body: 1
Ukolem linkové vrstvy podle referéniho 1ISO/OSI modelu je mimo jiné:
Vyberte jednu odpasd’

a. rozpoznat z&atek a konec ramce

b. rozlisit, ktery proces méa v rdmci jednoho¢fiece obdrzet fijaty UDP
paket

c. smérovat ramce podle cilové IP adresy
d. fesSit¢asovani genaSenych hitv komunik&nim meédiu

Otazka 12 Body: 1
Jednoduché prava rotace v uzlu u
Ozna&te vSechny spravné odpimi

a. snizi hloubku levého syna uzlu u



b. ptemisti vnitni uzel nalevo od pr
korene

c. snizi hloubku pravého syna uzlu u

d. vzdjemré zaneni obsah uzlu u s
syna

1.2 Kazdy dastnik testu se po odeslani
bodi. PoZadované minimum pro &§mé sloze

avého syna uzlu L

obsahem jeho le\

svych odpldbezprosedre dozwdél ziskany pdet
ni testu bytbbody.

2. Terminy p¥ijimaciho Fizeni

a) termin zahajeni a ukeéani gijimacich| Od: 10. 6. 2011 Do: 10. 6. 2011
zkouSek wadném terminu

b) termin zahajeni a ukoéani gijimacich| Od: 1. 7. 2011 Do: 1.7. 2011
zkouSek _v nahradnim termingpokud
byly v daném obdobi séasti fijimaciho
fizeni)

c) termin vydani rozhodnuti dieti ke 1.9. 2011, 9. 9. 2011
studiu

d) termin vydani rozhodnuti o fipadné 22. 9. 2011
Zadosti o pezkoumani rozhodnuti

e) terminy a podminky, za nichz je mozn0. 6. 2011, 1. 7. 2011
nahlédnout do vSech matefigktere maji Uchazei mohli nahlédnout do svych tésa
vyznam pro rozhodovani ofigeti ke konzultovat s fedsedou komise .

. . = praipmaci

studiu podle § 50 odst. 6 zakona o VS zkousky

f) termin skoweni @ijimacihotizeni 31.10. 2011




3. Informace o vysledcich fgijimaciho Fizeni

a) pocet podanych fihlasek 458

b) pocet pihlaSenych uchazé 428

C) pocet uchazen, ktei se zdastnili grijimacich zkousSek, 178
veetrg prijimacich zkouSek v nahradnim terminu

d) pocet uchazen, kteti spinili podminky pijeti 125

e) pocet uchazen, ktei nesplnili podminky pjeti 53

f) pocet uchazeén prijatych ke studiu, bez uvedeni o uchazeén prijatych | 262
ke studiu az na zakladysledku pezkoumani fivodniho rozhodnuti (8 5
odst. 5 a 7 zédkona o vysokych Skolach)

(=)

g) pocet uchazen prijatych celkem 300

4. Zakladni statistické charakteristiky

a) pocet uchazei, kteri se zdastnili pisemnéifjimaci zkousky 178

b) nejlepSi mozny vysledek pisemndimaci zkousky 12

c) nejlepsi skuténé dosazeny vysledek pisemnd@imaci zkousky 10

d) pramérny vysledek pisemné&igmaci zkousky 5,44

e) snerodatna odchylka vysledkpisemné fijimaci zkousky 2,28

f) decilové hranice vysledku zkouSky 8,25/
7,5/6,5/6,0/
5,0/4,0/3,5/3,0
/3,0

5. Zveiejinovani vysledki prijimaciho rizeni

Zprava o pitbéhu gijimaciho fizeni je zvéejnéna na webovych strankach fakulty/Gstavu
www.fit.cvut.cz

V tisténeé verzi byla vy¥Sena natedni desce fakulty/Ustavu dne 2. 11. 2011

Tato zprava bylaiedana na Odbor pro studium a studentské zaleZRegtoratuCVUT.

V Praze dne 1. 11. 2011

Prevzal: Bedal:



